
ZAPISNIK SA 2 SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA  

VETERINARSKE KOMORE CRNE GORE 

 

 Druga  sjednica IO VKCG održana je 09.03.2022god. sa početkom u 12h u restoranu Crkvine u 
Kolašinu  a završena u 15.15h. 

 
 Za sjednicu predlazem sledeci dnevni red: 
 
 1. Usaglašavanje kriterija za određivanje cijena PZZŽ 
 
 2. Razmatranje problema na liniji pregleda mesa, koji vrše VA 
 
 3.Dodjela Licenci na osnovu prispjele dokumentacije 
 
 4. Razno 
 

 Sjednici su prisustvovali svi članovi IO VKCG 

Pored članova IO VKCG da prisustvuju sjednici su pozvani direktori VA  

Prisustvovali su :  Vlado Terzić VA Žabljak; Šemso Pepić VA Rožaje;  Saša Drljević Kolašin; 

Mihailo Bulatović Kolašin; Darko Cvijović Bijelo Polje. 

 Predsjednik Ranko Savić DVM,  je pozdravio prisutne zahvalio im se na odvojenom vremenu. 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

Ratko Ralević član IO se javio za riječ i u svom izlaganju istakao da je položaj VA u CG jako loš a 
posebno u odnosu na trenutnu situaciju rasta cijena goriva, lijekova, potrošnog 
materijala...analogno ovoj situaciji potrebno je da Komora hitno djeluje prema UBHVFSP, 
resornom ministarstvu, Vladi. Potrebno je tražiti subvencije za gorivo kao i mogućnost 
jednokratne pomoći VA koje su na rubu opstanka. Mišljenja je da o cijeloj situaciji treba 
upoznati javnost. 

Petko Mikić se saglasio sa diskusijom kolege Ralevića, ali s obzirom da se ne može djelovati na 
iznos opredeljenih sredstava za POMZZŽ potrebno je tražiti subvencije i na taj način pomoći 
opstanak VA.Predlaže da se formira komisija koja će pregovarati o cijenama za POMZZŽ 2023.  



Diskusiji se pridružio Ivan Popović član IO, ističući da je agro budžet donesen i da se u tom 
pravcu, na povećanje cijena ne može djelovati, jedino se može pokušati obraćanjem 
Ministarstvu finansija. Kao ilustraciju sadašnje situacije iznio je podatak da su sredstva 
opredjeljena za POMZZŽ, manja u odnosu na 2007 godinu za 350.000e uz napomenu da se tada 
nije plaćao PDV...treba tražiti prostor u ukidanju ili umanjenju PDV, mada nigdje veterina nije 
oslobođena ovog poreza. U daljem toku diskusije je istakao da je u kriznim situacijama potrebno 
hitno djelovanje, tako da je potrebno iz aspekta ekonomske struke napravit analizu, cijena u 
odnosu na sva poskupljenja i  najkasnije do 1.oktobra tekuće godine za 2023godinu i na osnovu 
toga tražiti minimalne cijene POMZZŽ.  

Vlado Terzić je saglasan sa izlaganjem kolege, svakako se treba fokusirati na problem i djelovati 
na pravo mjesto uz obavještenje javnosti i čekati odgovore relenvantnih institucija. Nikako se ne 
smije izgubiti iz vida da veterinari rade sa najsiromašnijim djelom populacije. 

Šemso Pepić je saglasan sa ovakvim načinom djelovanja Komore sve u interesu struke koja je 
velikim djelom u problemu i zbog sopstvenog nejedinstva, ujedno smatra da ima načina da se 
budžet poveća i konstantno prema institucijama ići sa stavom da su cijene od 2007 godine 
nepromjenjene. 

U daljem toku diskusije R.Ralević ističe da se nije potrebno vraćati u prošlost, da je i dalje 
problem nejednistvo struke i da su komisije konstantno radile na cijenama POMZZŽ u saradnji sa 
UBHVFSP. Smatra da je neophodno što hitnije donijet pravilnik o dodjeli, oduzimanju i 
produženju Licenci i na osnovu njega sankcionisati kolege koje krše dogovore. 

Mihailo Bulatović smatra da su veterinari nejedinstveni, što svakako jeste problem, ali kada se 
donosio agro budžet nisu mogle bit predviđene krize (kovid i rat u Ukrajini) ali da svakako treba 
se obraćat institucijama bez obzira na činjenicu da je Agro budžet donesen.Ovom prilikom je 
obavjestio da se VA Kolašin zatvara , zahvaljuje se na pozivu da prisustvuje sastanku i 
preporučuje solidarnost i poštovanje u daljim aktivnostima. 

Ivan Popović smatra da se do promjene Zakona o veterinarstvu, teško može što bolje očekivati. 
Za ostvarenje nekih pomaka potreban je čak i lični odnos direktora UBHVFSP sa Ministrom 
finansija.Zaključuje da se dopis koncipira i pošalje svim VA na saglasnost. 

U daljem toku sastanka za riječ se javio Darko Cvijović smatra da se treba izvršiti izmjena 
Pravilnika za bodovanje ambulanti kao i Pravilnika o dodjeli, oduzimanju i produženju Licenci. 
Ističe i probleme prilikom    pruzanje Veterinarsko sanitarnih pregleda na liniji klanja   na 
klanicama u Crnog Gori. Cijene u toj oblasti su vrlo niske i dodatno opterećene što se iz ukupne 
sume budžetcki opredjeljije 20% u državni budžet a 20% za finansiranje rada Komore. Smatra da 
treba izbrisati promjenu cijena poskalama u odnosu na broj uzoraka. Nemoguće je obustaviti 
pregled mesa jer je neophodno obezbjedit 30% procesa rada. 



U daljem toku diskusije je istakao da su za period 2020 pronašla sredstva, za povećanje cijena iz 
budžetskih rezervi, pa da to treba pokušati i sada.Smatra da se Komora treba dopisom obratiti 
resornom ministarstvu da se po povoljnim uslovima izvrši otkup VA DOO. 

M.Bulatović ističe da je potrebno u dopisu napomenuti da su iste građene pedesetih godina 
prošlog vijeka. 

I.Popović  je obavjestio da je ta inicijativa postojala i dopisi upućivani. 

Kerim Zejnilović član IO VKCG smatra da se stiče utisak da OPMZZŽ subvencija prema farmerima 
koju veterinarima plaća država. Cjenovnik treba donijeti prije usvajanja budžeta i prezentovati 
ga Vladi, u formi zaključaka i na nivou Skupštine VKCG, ali da svi delegati imaju punomoćje za 
potpisivanje saglasnosti na izglasani cjenovnik. 

Predsjednik R.Savič smatra vezano za cijene vršenja Veterinarsko sanitarnih pregleda na liniji 
klanja   na klanicama u Crnog Gori, treba ih linearno povećati za 40% a da odvajanja za Budžet i 
Komoru ostanu procentualno ista. 

U prilogu zapisnika su zaključci kao i izvještaj komisije o pregledu dokumenata za dodjelu i 
produženje Licenci, koji je jednoglasno usvojen. 

Predsjednik se zahvalio kolegama na učešću u radu sjednice i istu zaključio. 

 

Zapisnik sastavila   Vesna Radulović adm. teh. sek. VKCG 

  

 

 

 

 

 

 

 


